

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

AG

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

Car Tour Solutions AG, in Mettauertal, CHE-367.279.096, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 16 vom 25.01.2010, Publ. 5457188). Firma neu: Car Tour Solutions AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Car Tour Solutions SA en liquidation) (Car Tour Solutions Ltd in liquidation) (Car Tour Solutions Inc. in liquidation). Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-114.155.431 [bisher: Identifikationsnummer Hauptsitz: CH-020.3.032.236-8]. Firma Hauptsitz neu: Car Tour Solutions AG in Liquidation (Car Tour Solutions SA en liquidation) (Car Tour Solutions Ltd in liquidation) (Car Tour Solutions Inc. in liquidation) [bisher: Firma Hauptsitz: Car Tour Solutions AG (Car Tour Solutions SA) (Car Tour Solutions Ltd) (Car Tour Solutions Inc.)]. Bemerkungen zum Hauptsitz neu: Diese infolge Konkurses im Sinne von Art. 159 Abs. 5 HRegV am 08.01.2015 von Amtes wegen gelöschte Gesellschaft wird wieder als durch Konkurs aufgelöst in das Handelsregister eingetragen, nachdem der Konkursrichter mit Urteil vom 16.11. 2016 die Wiedereröffnung eines summarischen Verfahrens angeordnet hat.

Tagesregister-Nr. 240 vom 05.01.2017 / CHE-367.279.096 / 03273499